

# Trabajadores de Libre Empresa y Gobierno en Festival de Arte

Entusiasmo existe entre los conjuntos musicales de la libre empresa y de instituciones del gobierno por participar en el Quinto Festival Artístico del Trabajo; que ha organizado el Departamento de Bienestar Social del Ministerio de Trabajo para conocer las aptitudes de los trabajadores de la industria y el comercio del país.

En la zona occidental se realizarán mañana domingo las eliminatorias en el Centro Obrero "Constitución 1950", del Lago de Coatepeque. Participa como solista José Solano, de la Fábrica CONTEXA; trío "Ranger", de

COINCA; Dúo Santa Marta, de la Ladrillera Santa Marta; Carlos Amílcar Grande, de CEPA; conjunto FERTICA; Aníbal Quiñónez, de Taller Quiñónez, Dúo Dimante, de Ladrillera Dimante; trío CONTEXA; Pedro Alvarado Godoy, Aníbal Polanco, del Beneficio La Mica; trío IMACASA y otros.

Las eliminatorias finales del festival se realizarán el 27 de mayo en el Cine Libertad. Los organizadores manifestaron que la libre empresa ha prestado su colaboración en el evento musical.

## Semana de la Biblioteca de Medicina del 5 al 9 de Junio

No sólo actividades de tipo científico están programadas para la semana de la Biblioteca de la Facultad de Medicina, sino que también eventos y manifestaciones artísticas, como pintura, música, danza, conforme la explicación dada por la jefa del organismo, licenciada Luz A. de Castellanos.

La semana se celebrará del 5 al 9 de junio. Se destina este mes para tal celebración, explicó, porque fue un cuatro de junio que fue nominada la biblioteca con el nombre del Dr. Luis Edmundo Vázquez, médico de prestigio y profesor emérito de la escuela de Medicina.

### CINE CIENTIFICO

Los estudiantes de sexto año de la escuela tienen preparado el

## Falsos Policías de Hacienda Cometieron Asalto en Colón

Una bien organizada banda de falsos policías es la que cometió el asalto el miércoles en la noche en Colón, según dice el coronel Oscar René Serrano, director General de la Policía de Hacienda. Al respecto, hace la siguiente aclaración:

San Salvador, 21 de abril de 1978. Ing. Enrique Altamirano Madriz, Director de EL DIARIO DE HOY, Ciudad. Al presentar a Ud. mi atento y cordial saludo, me refiero a la noticia publicada este día, en página 2 de su prestigioso tabloide, titulada: "POLICÍAS DE HACIENDA ACUSADOS DE ASALTO", en la que se alude a

festival del cine científico el que se relaciona con temas médicos. Las películas son auspiciadas por las diferentes casas fabricantes y distribuidoras de productos y artículos médicos y farmacológicos dijo la señora de Castellanos.

En el festival serán premiadas las mejores películas atendiendo el criterio relativo a cuál de ellas es de mayor contenido científico.

También participará el departamento de Patología con un curso sobre el uso de las técnicas histopatológicas en el diagnóstico médico, señaló.

El decano de la facultad, Dr. Mauricio Salazar, le da su apoyo a esta semana pues la considera

—Favor pase a la Pág. 34.



INFORMAN SOBRE NUEVA UNIVERSIDAD. Directivos de la nueva Universidad "Dr. José Matías Delgado" se reunieron ayer para informar a los socios sobre las gestiones que se hacen con Educación para la apertura de las matriculas en la segunda quincena de mayo. Izquierda a derecha: Dr. José Francisco Barrientos, Dr. Rafael Antonio Carballo, don Luis Escalante Arce, Presidente y Dr. Guillermo Trigueros h., Rector. (Foto de Alvarez).

# Pruebas de Estado Civil Válidas en el Exterior

Las posibilidades de generalizar modelos uniformes en el registro civil a modo de que las certificaciones que prueben el estado civil de las personas sean válidas en los países hispano-luso-americanos y de Filipinas, se discutirán en la Cuarta Conferencia de Ministros de Justicia de tales naciones que se celebrará en Caracas, Venezuela, del 24 al 28 de abril.

## Pinochet Recibe a Ortiz Avalos

La Misión Comercial salvadoreña presidida por el Ministro de Economía, licenciado Roberto Ortiz Avalos, arribó a Santiago de Chile el 18.

El 19 fueron recibidos por el Ministro Subrogante de Economía, coronel Sergio Pérez Hormazábal, por los ejecutivos del Instituto de Promoción de Exportaciones de Chile (PROCHILE) y finalmente,

—Favor pase a la Pág. 66.

La información la proporcionó el Ministro de Justicia, doctor Rafael Flores y Flores, en rueda de periodistas, ayer. El titular de la cartera asistirá al evento en unión del abogado Alex González, funcionario de ese ministerio. Se trata de la Cuarta Conferencia de Ministros de Justicia de los países hispano-luso-americanos y de Filipinas. Es decir, se busca que tales documentos probatorios del estado civil de las personas

--de casado, soltero, mayor de e-

dad, muerto, etc.— tengan validez sin mayores trámites en países en donde se hable castellano y portugués.

Actualmente, para que un documento tal tenga validez en el exterior, hay que legalizarlo, o sea, hay que acompañarlo con una serie de firmas de funcionarios y de dependencias para que pueda hacer fe en otros países, y tales requisitos son exigidos en todas partes.

Sin embargo, de llegarse a un acuerdo, en el futuro se firmaría un convenio entre todas las

Favor pase a la Pág. 17.

## Posible Alza en el Precio de Harina de Semilla de Algodón

Ganaderos de San Miguel han solicitado la intervención de la Asociación de Ganaderos de El Salvador, ante la posibilidad de que sea aumentado el precio por quintal de la harina de semilla de algodón.

La harina de semilla de algodón es el principal producto utilizado como nutriente para el ganado de carne y leche, según la calidad del producto así es la cantidad de grasa que posee la leche de las vacas alimentadas con él. Es por eso que los ganaderos exigen harina de primera calidad.

Actualmente y en cumplimiento de acuerdos tomados entre los productores, ganaderos y autoridades de Economía y Agricultura, el quintal de harina para consumo interno se vende a once colones cincuenta centavos. Se deja una cuota para consumo en el país y se da libertad de exportación para los excedentes, desde luego a mejores precios.

Los ganaderos de San Miguel han tenido conocimientos que la planta de esa ciudad se proyecta

—Favor pase a la Pág. 66.

## Dan a Conocer Aspectos del Proyecto Pesquero

Aspectos del Proyecto de Desarrollo Pesquero entre el Gobierno de El Salvador y el Banco Interamericano de Desarrollo, dio a conocer el mayor y licenciado Oscar Eduardo Morales Bonilla, director de Unidad Ejecutora del mismo proyecto, en conferencia que dictó ayer en el pabellón del MAG en "Agro Expo 78".

El proyecto —dijo— incluye acciones tendientes al desarrollo de una infraestructura portuaria; a la dotación de equipos e implementos de captura; equipo de procesamiento y conservación; equipo para la comercialización del producto, etc. Al través del proyecto, además —añadió— se

brindará la asistencia técnica necesaria en distintas disciplinas tecnológicas a fin de lograr los objetivos planteados.

Refiriéndose a los objetivos del proyecto, el conferenciante citó tres puntos: a) el mejoramiento empresarial de pescadores marítimos artesanales agrupados en cooperativas, mediante la asistencia técnica y financiera en operaciones de pesca; procesamiento y comercialización de pescado; b) el apoyo a piscicultores mediante asistencia y créditos para construcción y explotación de

—Favor pase a la Pág. 23.



INFORMAN SOBRE BOSQUE DE LA AMISTAD. Ayer se reunieron representantes de Agricultura y Ganadería de la Asociación Shalom y del Instituto Cultural El Salvador-Israel, para tratar sobre la plantación del Bosque de la Amistad El Salvador-Israel en la Colonia Montserrat, de esta capital. Izquierda a derecha, Américo Vidaurre, Ana Grandino, Rogelio Sánchez, señora Esther de Alfaro Castillo, Embajador Yaacob Deckel, Julio Torres, Carlos Bernhard, Manuel Ponce e Hildebrando Juárez. (Foto de Morales).